

超载被查 司机钻车底不出来

交警劝说期间,司机的3位亲属也钻到车底,双方僵持3个多小时才解决

文/片 本报记者 徐萌

8月1日,枣庄市交警支队公路巡警大队派出警力,从市中区西外环沿206国道到峯城区、台儿庄区,开展道路交通违规行为查纠行动。行动中,一辆涉嫌超载、无牌无证的大货车被查时,驾驶员钻到车底不出来,在随后的3个小时里,他的父母、丈母娘因担心被罚,也相继钻到车底下。



货车司机躲在车底逃避检查。

超载无牌货车被拦 司机钻进车底

1日上午9时10分许,在台儿庄区万年闸水闸大桥南面100米处,一辆满载石子,没有悬挂号牌的大货车被公巡大队拦下。当交警上前准备对车辆检查时,驾驶员竟趁其不备,钻到了车底下,紧紧抱住牵引轴不松手。无论交警如何劝说,驾驶员始终不肯出来。

记者赶到现场时,驾驶员已在车底下呆了近10分钟。记者看到,货车没有熄火,驾驶员蹲在车底下,只露出一半身子,交警则在货车旁边对其进行劝说,这时,现场围观群众越来越多,看到此情况,许多市民都劝说驾驶员先出来,慢慢解决事情。

在交警与驾驶员沟通期间,记者注意到,该辆货车的前置挡风玻璃已经破损,保险杠也有半边耷拉着。交警告诉记者,这辆是非改型的,根据他们以往的经验,目测该辆车可能载重近80吨,属于严重超载。在检查中,交警注意到大货车右边最后方的一个

车轮上已鼓起一个成人拳头大小的包,交警告诉记者,鼓起包的车轮随时都有爆胎的危险。由于天气炎热,且围观群众越来越多,为减轻不良影响,公巡大队刘贵良大队长不停地让交警对驾驶员进行劝说,但驾驶员始终蹲在车底,不动也不说话。

司机在车下蹲了1小时也不出来

刘队长蹲在车边,耐心地对着驾驶员进行劝说:“天气太热了,你呆在车底下也不舒服,还是尽快出来,配合接受处理吧。”无论刘队长如何劝说,驾驶员依旧不说话,蹲在车底下。此时记者看了一下手表,已经10点多钟,司机在车下蹲了已将近1小时了。这时,附近围观的群众也越来越多了。

由于天热,交警们也很无奈,只能耐心地围着

观的群众讲道理,在交警的劝说下,大部分群众也意识到了驾驶员行为所存在的严重性。

无奈之下,刘队长安排两名交警继续对车底下的驾驶员进行劝说,他和其他几名交警则对周围的群众进行劝说。

随后,峯城公安分局涧头派出所的几名民警赶到现场,在了解了情况以后,便协同公巡大队的交警一起进行现场处置,10

几分钟后,周围的群众才陆续离开。

由于天气炎热,所有在场的民警交警都已经汗流浹背,而车底下的驾驶员却始终坐在地上,依然没有要出来的迹象。怕司机因炎热造成虚脱,刘大队让交警拿来一瓶矿泉水递给了驾驶员,并继续对他进行劝说。然而,司机接过水喝了一口,便将瓶子放在一边,还是不说话,也不动。

劝说期间 3名司机亲属又钻进车底



货车的轮胎鼓了一个拳头大小的包。

当交警对司机进行劝说的时候,一名60多岁左右的老太太向货车方向走了过来,趴在车底下与驾驶员说了几句话后,就退出来了。不料,当该老太太走到车前时,竟突然也钻到车底,躺在地上,任凭别人如何劝说,始终不出来。这一举动,令围观群众议论纷纷,不知道老太太为何也钻到车下。

此时,又过来一30多

岁的中年妇女,她蹲在地上与车底下的司机说了几句话,便起身站到一旁。记者随即询问了该中年妇女,得知车底下的司机刘某,是她的表亲,而躺在车下的老太太是刘某的丈母娘。从该中年妇女口中记者了解到,刘某之所以有如此过激行为,是因为前不久,他的车刚被交通局的执法人员查获,且受到严重的处罚。然而,两天前

刘某因为车上载货太多,翻了车,差一点造成不可挽回的损失。现在又被交警查获,出于恐惧心理才会出现躲在车下的过激举动。

交警告诉记者,即便如此,刘某的行为也已涉嫌无牌无证、超载、擅自改变车型等违规行为,且车辆本身存在安全隐患,一旦出了事故,后果将会很严重。然而,正当交警和民警对车底下的两人进行劝说时,又有一男一女两位老人走了过来,在说了交警几句后,也钻到了车底,躺在地上一动不动。这一下,车底下狭小的空间里竟然躺了四个人,场面异常混乱,不一会,刘某的丈母娘从车底下爬了出来,站到了一边。双方僵持了近3个小时,另外3个人才从车底下爬出来。随后,警方将刘某带到了涧头派出所,接受处理。

古城演艺月4日开场

戏曲、歌舞、杂技魔术将同台献艺

本报枣庄8月1日讯(记者 李婷婷 通讯员 王展) 1日,记者了解到,非博会将至,为给即将召开的第二届非物质文化遗产博览会添光添彩,台儿庄古城“中华演艺”主题月新闻发布会暨开幕式,将于8月4日在台儿庄古城兰祺会馆开幕。

据了解,此次“中华演艺”主题月的宣传口号为,炫彩演艺百花齐放,传承非遗,雅俗共赏。届时,戏曲、曲艺、歌舞、杂

技魔术,名家荟萃。此次活动时间为8月4日至8月26日,期间,杨丽萍爱徒、湖南卫视“向上吧,少年”全国7强董继兰将完美演绎唯美《月光》,山东快书传承大师孙震业之大弟子赵福海,赵本山关门弟子、本山家乡艺术团“东北第一傻”王恒,豫剧红孩儿、央视童星邓鸣贺,袁派花脸张国辉等名家将同台献艺,与青年新秀齐聚一堂。



裸归

7月31日,由枣庄人自拍自演,反映社会现实的首部微电影《裸归》在仙坛山温泉小镇放映,影片根据枣庄一位成功人士的真实故事改编,内容深刻感人,发人深省。 本报通讯员 吴戈 摄影报道